


[1Be BenUUYUHbLI HA3bIBALOT MPAMO
NpoOnNoOpLUUOHANbHEIMU, eCllv NpU yeenuyeHum
(ymeHblueHUU) 0AHOU U3 HUX B HECKOSbKO pas
Apyrasa ysenuumeaetcs (ymeHbliaercs) BO

CTOSIbKO Xe pas.

Lse BenuuuHbI Ha3bIBAFOT 06paTHO
NpOMOPLUOHATIbHEIMU, eClU MpU yBeNUYeHUU
(yMeHblUeHUU) 0AHOU U3 HUX B HECKOSbKO pas
Apyras ymeHbluaetcs (yBenmumeaetcs) BO

CTOJIbKO Xe pas.



3anada 1. OauH BenocuneaucT npoexan pacctosHue 24
KM CO cKopocTbro 12 km/u. Kakoe paccToaHue npoepeT 3a

3TO Bpems Apyrovi Beniocuneauct, ckopoctb kotoporo 10,5
KM/Y?

PeweHue: TTycTb BTOpOM BenoCUNEAUCT 3a 3TO Xe
Bpemsa NpouaeT X KM.

CkopocTb PaccTosHue
1 Bennocuneauct 12 km/y 24 km

2 gBeniocunieamnct | 105 kmM/4 X Km

T.K. CKOPOCTb U PacCTOAHUE NPAMO NPOMOPLMOHANbHEIE
BeSIUMHLL, coctaeum nponopuumro: 12:10,5=24:x
24105
His

X = 21(km) OTtgeT: 21 km



3anava 2. Tlewexop npowen pacctosHue 8,4 km 3a 1,5
4. Kakoe pacctosHue npovaeT oH 3a 2,5 4, ecnu byaer
WATU C TOU Xe CKOPOCTbHO?

PeweHue: TTycTb 3a 2,5 4 newexoan npovaeT X KM,
\‘Paccmsuwle Bpema
8,4 km 15y
X K 25y

A

T.K. BpeMs U paccTogHUe Npamo NponopLMOHANbHBIE
BeMUMHLL, cocTasum nponopuuro: 8,4:1x=15:2.5
8425
BEE1h

X = 14(Kkm) OTtBeT: 14 km



3aaaya3. Tennoxoa Ha NOABOAHLIX KpbLAbAX Npolien
paccTosHUe mexay NpUCTaHIMM CO CpefiHeW CKOPOCTbHO
60 km/4 3a 2,5 4. 3a CKONbKO BpeMeHU npouaeT 370
paccTosHUe Tensioxoa, ecnu byaer UATU CO CKOPOCTbIO
50 km/u?

PeweHue: TTycTb c HOBOU CKOPOCTLIO Ten10XoA npouaeT

pacctosHue 3a X u.
EKopocTb  Bpems

2|5y

T.K. ckopocTb U Bpema 06paTHO NPONOPLUOHASbHSI,
coctasum nponopumro:60:50 = x:2,5

i th 3 OTBeT: 3 vaca



3aaava 4. Tennoxon «PakeTta» npolwen pacctosHue

Mexay NpUctaHamm co ckopocTbro 50 km/43a 4,8 u. C
KGKOW CKOPOCTbHO AOJ1KeH UATU Tennoxon, YTobbl
NPOUTU 3TO paccTosHue 3a 3,2 u.

PeweHue: TlycTb HOBAas CKOpPOCTb TENNOXOAA paccTosHUE
X KM/ u, CkopocTb  Bpems

T.K. CKOpOCTb U Bpema 06paTHO NPONOPLMOHASBbHBI,
coctasum nponopuuro: 50:x = 3,2:4,8

50-4,8

S OTgeT: 75 km/y
25 75

> i~




3apava: BcapHuk, asuraach co ckopocTbro 18 km/v,
npeofonen Hekotopoe pacctosaHue 3a 1 4 30 muH. 3a kakoe
BpeMs nNpoepeTr 3TO pacCTosHUE 3KUNAX, CKOPOCTb KOTOPOTo
Ha 3 KM/4 MeHblUe CKOPOCTU BCAAHUKA?

3aKOHYUTE pellieHue 3a4a4u:

CKOpOCTb 3KMMAXa: Coctasum nponopumko:

1430 MUH = Y

TTycTb Bpems 3aTpayeHHOe
3KUMNAXEM X KM/u. X =

CxkopocTb Bpems

BCG.D.HMK OTBeT:

DKUNAX




